

Ядовитые растения

Гардагин Артём

Лобанов Денис

Шамхалов Шамиль

Иванов Даниил

ЦЕЛЬ

- Задачи

ПЛАН

Борщевики

Опасность борщевика заключается не в угрозе сельскохозяйственным растениям, а в токсичности его сока. Жертвами растения становятся, как правило, дети, так как ядовитый сок легко поражает их чувствительную кожу



Мак опийный
Это растение
растёт во Франции.
Лепестки цветков
содержат маковую
и реадиновую кисл
от
жирные вещества
камедь.



Бирючина чёрная

Бирючина чёрная растёт гроздьями с иссиня-чёрными мелкими ягодами, которые напоминают виноград, но только внешне — для человека ядовиты не только плоды, но и листья.



Волчья ягода

В подлеске смешанных лесов встречается волчья ягода. Сочные красные ягоды часто привлекают детей, но они токсичны и смертельно опасны.



ЛЮТИК

Растет в Восточной и Средней Европе, на Кавказе, в Западной Сибири. Он опасен тем что вызывает рвоту, резкая боль в желудке , понос , обмороки, сердечная слабость и чередования сильного и слабого пульса.



ИСТОЧНИКИ